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І. Основна мета/цілі
навчання

Оволодівання системою знань про основи стандартизації та сертифікації в освітній сфері, нормативно-правові
основи, методологічні підходи до процесу стандартизації в системі освіти, міжнародний досвід забезпечення якості
освіти, європейську і національну систему забезпечення якості освіти, проблеми і перспективи впровадження
стандартизації та сертифікації в національну освіту України.

ІІ. Місце навчальної
дисципліни в освітній
програмі*

Навчальна дисципліна вибіркова
Дисципліна за вибором аспіранта (на основі обраної спеціальності)
СВ 01

ІІІ. Обсяг навчальної
дисципліни

Денна Заочна
Кількість кредитів 3 3
Загальна кількість годин 90 90
Лекційні заняття 16 6
Семінарські заняття 20 4
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Самостійна робота 54 80

ІV. Короткий зміст
навчальної
дисципліни

Модуль 1. Стандартизація вищої освіти
Тема 1.1.Теоретичні основи стандартизації вищої освіти.
Тема 1.2.Законодавство та нормативно-правові документи щодо стандартизації та сертифікації в сфері
вищої освіти.
Тема 1.3.Методологічні підходи до стандартизації вищої освіти.
Тема 1.4.Міжнародний досвід забезпечення якості вищої освіти.
Тема 1.5.Європейська система забезпечення якості освіти.
Тема 1.6.Національна система якості освіти, стандарти освіти та їх впровадження в Україні.
Тема 1.7.Управління якістю підготовки фахівців у закладах вищої освіти.
Модуль 2. Сертифікація в системі вищої освіти
Тема 2.1.Основи сертифікації в вищої освіті.
Тема 2.2.Система сертифікації в Україні.
Тема 2.3.Роль сертифікації в забезпеченні якості вищої освіти
Детальні теми лекційних, практичних/семінарських занять, питання до заліку/іспиту, теми і завдання для самостійної
роботи та інше містяться на сайті факультету технологій та дизайну роботи та інше містяться на сайті факультету
технологій та дизайну https://ftd.udu.edu.ua/science-ftd/radaspec

V. Результати
навчання

ПРН 7. Користуватися нормативно-правовими і програмно-методичними документами, що визначають роботу в
науковій установі та закладі освіти; визначати мету інноваційної діяльності, обґрунтовувати необхідність внесення
запланованих змін у наукову роботу; впроваджувати інноваційні прийоми в педагогічному процесі з метою
створення умов для ефективної мотивації до навчання студентів (учнів).
ПРН 9. Проводити аналіз основних світоглядних і методологічних проблем галузі та суміжних із нею наук; планувати
професійну діяльність у сфері наукових досліджень.
ПРН 11. Оперувати різними методами і засобами дослідницької діяльності педагога; володіти способами збору,
систематизації та обробки інформації, інтерпретації отриманих результатів, вивчення та застосування педагогічної
спадщини і досвіду роботи педагогів-новаторів, вміннями робити висновки.
ПРН 12. Застосовувати програмні засоби і мультимедіа у науково-педагогічній діяльності та наукових дослідженнях;
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аналізувати й систематизувати результати досліджень засобами інформаційних технологій ПРН 17. Здійснювати аналіз
і експертну оцінку освітньої діяльності закладів і структур.

VI. Порядок і
критерії
оцінювання

Поточний контроль: виконання індивідуальних завдань, тестування, підготовка есе. Форма
підсумкового контролю - залік
Рівень відповідності критеріїв оцінювання:
Творчий рівень (90 – 100 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну повністю, вільно володіє навчальним матеріалом,
успішно і креативно висловлюється з теми будь-якого рівня складності, аргументовано висловлює свої думки.
Високий рівень (80 – 89 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну в необхідному обсязі, володіє навчальним матеріалом у
межах навчальної дисципліни, проте у відповідях допускає деякі неточності.
Достатній рівень (70 – 79 балів). Здобувач засвоїв навчальну дисципліну в повному обсязі, але нерівномірно володіє навчальним
матеріалом, здатний його аналізувати, проте не може сформулювати висновки досить ґрунтовно.
Задовільний рівень (65 – 69 балів). Здобувач загалом опанував навчальну дисципліну, але більшість тем засвоїв поверхово.
Низький рівень (60 – 64 балів). Здобувач загалом засвоїв навчальну дисципліну, але дуже поверхово, володіє навчальним
матеріалом на елементарному рівні і фрагментарно, не може самостійно викласти зміст більшості тем.
Незадовільний рівень: 35 – 59 балів з можливістю повторного складання. Здобувач частково засвоїв навчальну дисципліну, не
засвоїв більшості тем, володіє елементарними знаннями з навчальної дисципліни;
0 – 34 балів з обов’язковим повторним вивченням навчальної дисципліни. Здобувач не виконав більшості завдань, не володіє
навчальним матеріалом.

2
VІI. Політика курсу* Загальні правила під час занять: взаємоповага; активна участь у дискусіях та обговореннях; вимкнення гаджетів (під час

онлайн-занять вимкнення звуку); запис матеріалу: можна записувати матеріал лекцій.
Дедлайни та умови для перескладання: чіткі дедлайни: всі завдання мають бути виконані та здані до зазначеного терміну;
обґрунтування пропусків; перескладання: можливість перескладання передбачається.
Академічна доброчесність: самостійна робота: завдання мають виконуватися самостійно, в разі посилання на матеріали –
цитування джерел; плагіат є неприпустимим.
Індивідуальні консультації: при виникненні питань, здобувачі мають можливість звернутися до викладача за індивідуальною
консультацією.
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Обговорено та затверджено на засіданні кафедри технологічної освіти протокол №2 від 28 серпня 2025 року

* Не є обов’язковим структурним елементом робочої програми навчальної дисципліни (силабуса). Також за рішенням гаранта та науково-методичної ради факультету/інституту відповідно до специфіки освітньої
програми, в межах якої викладається навчальна дисципліна, можуть бути додані інші структурні елементи робочої програми навчальної дисципліни (силабуса) або змінено її технічне оформлення
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